

# 超越梦想一起飞

## ——现代快报五一车展进入倒计时

再过一个多月又到五一佳节——2007年“五一汽车展销会”15万人的轰动场面还清晰如昨。今年的现代快报五一车展,其规模、影响力、促销度将超越以往任何一届车展,真正实现“以会亮牌,以会展车,以展促销”的目的。

### 跨平台多媒体协作

2008年五一车展借鉴历届五一汽车展销会的成功模式,实施跨平台协作,整合各方媒体资源,除现代快报“自家兄弟”江苏都市网倾力加盟外,还力邀江苏体育频道《购车地带》、太平洋汽车网、易车网等电视网络媒体,多角度宣传,及时报道车展动向。

### 各系车型风起云涌

据了解,今年的五一车展将实现品牌最多、车型最丰富的一次大型车展。欧美车、日韩车、国产车,都将出现在展会现场。各类型家用轿车、商务车、SUV、微型车、改装车,悉数登场,以满足不

同口味消费者的需求。不管是高档车、中级车、经济型车,展会现场都能找到对应的多款车供消费者挑选。

### 纷呈花絮点缀车展

作为2008年一次空前规模的汽车展销盛会,“全民参与”堪称本次车展的一大亮点。四大精彩选拔赛搭起了与观众互动的桥梁,其中包括“汽车宝贝选拔赛”、“汽车生活数码摄影大赛”、“少儿画汽车大赛”,以及由广州本田汽车雨田特约销售服务店冠名的“南京市喜爱的家庭用车评选活动”。

据了解,今年的五一车展依然选址人流熙攘、交通便利的南京规划建设展览馆,并于五一假日的第一天正式拉开帷幕。车展为期3天。在五一假期缩短之后,以往选择出游的人,将会转向其他形式的休假方式。相信,今年的车展人气将刷新纪录!



# 相聚南京协众试驾迈腾

## ——江苏都市网试驾会第一次成功举行

第一次,总会有一点特别!江苏都市网大型系列试驾会的首次试驾也是如此。

早晨起床,天公不作美,飘起了小雨,也给此次试驾会带了点特别的色彩。不过虽然下着雨,气温也比前两天低,却丝毫没有影响网友试驾的热情。22日早上9点钟左右,试驾的网友陆续来到了位于大明路130号的一汽大众南京协众4S店,为迈腾试驾做好准备。由于下雨交通堵塞,

有些网友稍稍迟到了一会,但大家也没有什么埋怨,在一起其乐融融。一汽协众工作人员热情的服务也让大家感觉到心头暖暖的。九点半,试驾网友差不多到齐了,试驾活动也轻松而有序地开始了。

首先,一汽协众的工作人员给试驾的网友详细讲解了迈腾的性能和试驾的注意事项,然后试驾网友与一汽协众4S店签订了试驾协议。在这之后,网友分几批跟随工作人员

到指定的试驾场地进行了试驾。试驾路线从一汽协众4S店出发,途经康居路、秦虹路、雨花大道、宁南大道、玉兰路,全长12公里,用时25分钟。此次试驾活动从早晨9:00开始,一直持续到中午。

我们此次试驾的迈腾为1.8TSI版本。TSI是Turbo FSI的缩写,FSI即燃油缸内直喷技术,能够在同等排量下实现发动机动力性显著提高,输出更高的功率和扭矩,同时有效

降低燃油消耗。单从参数上来看,超过1.5吨的车身匹配160马力的1.8TSI发动机似乎是刚刚够用,但实际驾驶起来感觉则要好一些。迈腾的油门响应比较灵敏,虽然起步加速仍然存在涡轮增压发动机难以避免的迟滞感,但是由于TSI技术的运用,这段“乏力”的时间被压缩得更短,转速在达到1500转/分时即可爆发出250牛·米的最大扭矩,总体感觉其澎湃动力源源不断。韩勇

## 江苏都市网大型试驾会第二期——

## 周末试驾新标志307

上周末,江苏都市网大型试驾会第一期——迈腾试驾会成功举行,参加试驾的网友大呼过瘾,表示还想参加下一期的试驾。经过这一个星期的投票,东风标志新307成为网友的“宠儿”。

你喜爱新307吗?您想试驾吗?那就赶快登录江苏都市网(www.js.cn)投票报名吧!江苏都市网每周都会如期举行试驾会,我们将选出网友投票最多的一款车型作为试驾车型由网友来试驾。

试驾时间:每个周末的星期六或者星期日。

车型投票时间:本周的星期三至下周的星期二,试驾车型将在星期三的《现代快报汽车周刊》上公布。

网友报名时间:进行车型投票时,您可以留下您的姓名和联系方式作为报名资料。同时,您还可以致电025-84783693报名。

试乘试驾人员挑选标准:  
1. 试乘试驾客户应严格遵守国家道路交通相关法律

法规和相关规定。

2. 为了避免发生危险,试乘试驾应按照预定路线行驶,同时遵守工作人员安排。

3. 试乘试驾过程中,驾驶员和副驾驶位置人员必须佩戴安全带。

4. 为安全考虑,现场工作人员有权随时中止违反规定之客户试乘试驾的权利。

5. 试驾人员需随身携带、提供合法有效的驾驶证件,并复印留存。

6. 试驾人员需年满25周

岁,并有一年以上不间断的驾驶经验。

7. 试驾人员视力必须达到国家规定的汽车驾驶员标准。

8. 试乘试驾客户应确认自身无影响试乘试驾安全的严重疾病。

9. 在试驾过程中因试驾者操作不当造成的各种损失和相关责任由试驾者本人承担。

10. 试乘试驾活动结束后能够在江苏都市网博客或者论坛写出观后感。

## 致胜城市巡展活动精彩登场

长安福特举办的福特蒙迪欧-致胜“智取巅峰”城市巡展活动将于日内拉开帷幕,活动将在全国12个城市西安、郑州、福州、佛山、青岛、温州、长沙、济南、宁波、成都、大连和南京陆续上演。

本次活动包括路演和场地试驾,凡参与活动的消费者都将有机会获得由长安福特精心准备的蒙迪欧-致胜限量版车模,并且可以在活动的

游戏环节中赢取精美礼品。消费者还可以到当地任意一家福特品牌授权经销商处报名参加试驾活动,亲身感受蒙迪欧-致胜的精准驾驭。

福特蒙迪欧-致胜凭借时尚动感的外形设计、睥睨同侪的操控驾驭、精湛的德国工艺、出众的安全品质赢得一致好评,不仅包揽将近五十项媒体大奖,更在上市不到3个月的时间,获得超过两万台的销量。



原装进口升级版 Mazda6 3 两厢, 3月9日动感上市!



### 完美操控 化险为夷——Mazda6, 20万元以内的安全价值典范

Mazda6 同类车型的安全性能,源自主动安全与精准操控的完美结合。卓越的操控性让你享受“弯道之王”的美誉的同时,而能化险为夷,避开危险,更是源自马自达的自信将每次危险的化险为夷成为痛快淋漓的快感。提供五环的回圈,创造至高安全的全新境界。

# mazda 6

## 魅·力·科技

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 销售服务热线:8008468680(免费) 0431-85768888 www.faw-mazda.com

江苏金泰利汽车销售有限公司 南京新街口大明路138号 销售热线:025-82466666  
南京聚诚汽车销售服务有限公司 南京栖霞区栖霞路222号 销售热线:025-88061666

(经销商排名不分先后)